

23 апреля
2025 г.
МИНСК



НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
СТАНДАРТИЗАЦИЯ
В СФЕРЕ ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ

Научно-практическая конференция «Стандартизация в сфере цифрового развития»

КОНЦЕПЦИЯ

1. Актуальность

Стандартизация в сфере цифрового развития является необходимой основой для бизнес-анализа, разработки, сопровождения и эксплуатации информационных систем и цифровых платформ, а также для дальнейшего цифрового развития.

В свете построения в стране новых условий проектного управления на республиканском, региональном и отраслевом уровнях, созданной структуры офисов цифровизации и ускорения цифрового развития выявилась необходимость разработки стратегического видения стандартизации цифрового развития в Республике Беларусь, включающего в себя как вопросы кадрового резерва, так и вопросы работ в области новых технологических ниш.

Для успешного внедрения в мировой технологический мейнстрим необходимо наращивание компетенций по конкретным приоритетным технологическим направлениям. Оптимальные условия поддержания компетенций и согласованности деятельности национальных комитетов и вовлеченность в деятельность международных комитетов станет предметом обсуждения данной конференции, тем более, что со стороны международных организаций, вовлеченных в процесс разработки стандартов есть интерес к экспертам из Беларуси. Это относится как к «классическим» IT стандартам, так и совершенно новым «не написанным» стандартам следующих технологий. Предлагается также обсудить методы и цели представления страны в международном техническом комитете ISO/IEC JTC1 «Информационные технологии» с учетом большого объема поступающей информации.

2. Цель и задачи

Конференция направлена на определение приоритетов, условий, методики и объемов разработки стандартов в области цифрового развития, ознакомление и обсуждение текущих работ в технических комитетах, областей пересечения и нахождение механизмов объединения усилий.

3. Тематика

- Текущее состояние стандартизации. Проблемы и пути решения.
- Приоритеты стандартизации. Заинтересованность и необходимость.
- Взаимодействие технических комитетов. Согласованность.
- Новые направления стандартизации в сфере ИТ. Решения.
- Проблемы стандартизации в сфере ИТ.

4. Организаторы:

Республиканское унитарное предприятие «Центр цифрового развития» (государственное предприятие «ЦЦР») совместно с Научно-производственным республиканским унитарным предприятием «Белорусский государственный институт стандартизации и сертификации» (БелГИСС).

5. Участники:

Представители государственных органов:
Министерства связи и информатизации;
Государственного комитета по стандартизации;
Министерства экономики.

Организации, заинтересованные в стандартизации цифрового развития, национальные технические комитеты в сфере информатизации, члены технических комитетов.

Учебные заведения.

6. Место и сроки проведения:

23 апреля 2025 г. на площадке БелГИСС пройдет научно-практическая конференция «Стандартизация в сфере цифрового развития». Место проведения: г. Минск, ул. Новаторская, 2А.

